FRA-161-15.80

Stage 3 Backcheck - 4th Review Comments

RESPONSE LEGEND

City of Columbus Project #:

A: AGREE FULLY, revised per comment

B: AGREE PARTLY, EXCEPTIONS NOTED

: DISAGREE FULLY, REASONS NOTED

0DOT PID #117607 ¢
D: COMMENT HAS BEEN SUPERSEDED BY DESIGN DEVELOPMENT
o . . E: QUESTION ONLY. ANSWER PROVIDED
Date:| Note to consultant: Please fill in this cell with the date that all responses were completed. F-NO ACTION REQUIRED
ACTION CURRENT
NO. SHEET NO COLOR COMMENTS COMMENTBY [REQDAB.C, QUESTIONS/RESPONSE TO CITY STATUS
DEF (OPEN/CLOSED)
PLANS

1 58 #N/A Are these elevations correct? dahill

2 1 #N/A dahill

3 3 #N/A - rmvansickle

4 3 #N/A - rmvansickle

5 3 #N/A { rmvansickle

6 3 #N/A rmvansickle

7 3 #N/A rmvansickle

8 3 #N/A rmvansickle

9 3 #N/A rmvansickle

10 3 #N/A rmvansickle

11 3 Yellow rmvansickle

12 3 #N/A rmvansickle

13 3 Yellow rmvansickle

14 4 #N/A - rmvansickle

15 4 #N/A - rmvansickle

16 4 #N/A S rmvansickle

17 4 #N/A , rmvansickle

18 4 #N/A - rmvansickle

19 4 Yellow = rmvansickle

20 4 Light Blue < rmvansickle

21 4 Red rmvansickle

22 4 Red rmvansickle

23 4 #N/A There is no 100-year Floodplain line on this side. rmvansickle

24 4 Red rmvansickle

25 4 Red rmvansickle

26 4 #N/A The Floodway line is the line | have marked blue. Please correct it. rmvansickle

27 4 #N/A rmvansickle

28 30 #N/A rmvansickle

29 30 #N/A rmvansickle

30 30 #N/A rmvansickle

31 30 #N/A rmvansickle

32 30 #N/A rmvansickle

33 30 #N/A rmvansickle

34 30 #N/A rmvansickle

35 30 #N/A rmvansickle

36 30 #N/A rmvansickle

37 30 Yellow rmvansickle

38 31 #N/A rmvansickle
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FRA-161-15.80

Stage 3 Backcheck - 4th Review Comments

RESPONSE LEGEND

City of Columbus Project #:

A: AGREE FULLY, revised per comment

B: AGREE PARTLY, EXCEPTIONS NOTED

: DISAGREE FULLY, REASONS NOTED

0DOT PID #117607 ¢
D: COMMENT HAS BEEN SUPERSEDED BY DESIGN DEVELOPMENT
Date:| Note to consultant: Please fill in this cell with the date that all responses were completed. E sgii?g:‘i’\égog\éiwm PROVIDED
ACTION CURRENT
NO. SHEET NO COLOR COMMENTS COMMENTBY [REQDAB.C, QUESTIONS/RESPONSE TO CITY STATUS
DEF (OPEN/CLOSED)
39 31 #N/A rmvansickle
40 31 #N/A rmvansickle
41 31 #N/A ~ rmvansickle
42 31 #N/A rmvansickle
43 31 #N/A rmvansickle
44 31 #N/A rmvansickle
45 31 #N/A rmvansickle
46 31 #N/A rmvansickle
47 31 Yellow rmvansickle
48 31 Yellow rmvansickle
49 31 Yellow . rmvansickle
50 31 #N/A - rmvansickle
51 31 #N/A / rmvansickle
52 31 #N/A , rmvansickle
53 31 #N/A rmvansickle
54 31 #N/A rmvansickle
55 31 Yellow rmvansickle
68 36 #N/A rmvansickle
69 36 #N/A rmvansickle
70 36 #N/A rmvansickle
71 36 #N/A rmvansickle
72 36 #N/A rmvansickle
73 36 #N/A rmvansickle
74 36 #N/A rmvansickle
75 36 #N/A rmvansickle
76 36 #N/A rmvansickle
77 36 #N/A rmvansickle
78 36 #N/A rmvansickle
79 36 #N/A rmvansickle
80 36 #N/A rmvansickle
81 36 #N/A rmvansickle
82 36 #N/A rmvansickle
83 36 Yellow rmvansickle
84 36 Yellow ~ rmvansickle
85 36 Yellow rmvansickle
86 36 #N/A rmvansickle
87 36 Yellow rmvansickle
88 36 Yellow rmvansickle
89 36 Yellow rmvansickle
90 36 #N/A { rmvansickle
91 36 Yellow rmvansickle
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FRA-161-15.80

Stage 3 Backcheck - 4th Review Comments

RESPONSE LEGEND

City of Columbus Project #:

A: AGREE FULLY, revised per comment

B: AGREE PARTLY, EXCEPTIONS NOTED

: DISAGREE FULLY, REASONS NOTED

0DOT PID (117607 ¢
D: COMMENT HAS BEEN SUPERSEDED BY DESIGN DEVELOPMENT
o . . E: QUESTION ONLY. ANSWER PROVIDED
Date:| Note to consultant: Please fill in this cell with the date that all responses were completed. F-NO ACTION REQUIRED
ACTION CURRENT
NO. SHEET NO COLOR COMMENTS COMMENTBY [REQDAB.C, QUESTIONS/RESPONSE TO CITY STATUS
DEF (OPEN/CLOSED)
92 36 Yellow rmvansickle
93 36 Yellow rmvansickle
94 36 Yellow rmvansickle
95 49 #N/A rmvansickle
96 49 #N/A rmvansickle
97 49 #N/A rmvansickle
98 49 #N/A rmvansickle
99 49 #N/A rmvansickle
100 49 #N/A rmvansickle
101 49 #N/A rmvansickle
102 49 #N/A rmvansickle
103 49 #N/A rmvansickle
104 49 #N/A rmvansickle
105 49 #N/A rmvansickle
106 49 #N/A rmvansickle
107 49 Yellow rmvansickle
108 49 #N/A rmvansickle
109 49 #N/A rmvansickle
110 49 Red rmvansickle
111 49 Yellow rmvansickle
112 49 Yellow rmvansickle
113 49 #N/A rmvansickle
114 49 #N/A rmvansickle
115 49 #N/A rmvansickle
116 49 Yellow rmvansickle
117 49 Yellow rmvansickle
118 49 #N/A rmvansickle
119 49 #N/A rmvansickle
120 49 Red rmvansickle
121 49 Red rmvansickle
122 49 #N/A Repeat Comment. Just Floodway through here. rmvansickle
123 49 Red rmvansickle
124 49 #N/A Floodway isn't this line. It is the next line to the left. rmvansickle
125 49 Red rmvansickle
126 49 Red rmvansickle
127 49 Red rmvansickle
128 49 Red rmvansickle
129 49 #N/A Repeat Comment. Only Floodway here. rmvansickle
130 49 #N/A Only Floodway here. No 100-year Floodplain line here. rmvansickle
131 49 #N/A rmvansickle
132 55 #N/A rmvansickle
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FRA-161-15.80

Stage 3 Backcheck - 4th Review Comments

RESPONSE LEGEND

City of Columbus Project #:

A: AGREE FULLY, revised per comment

B: AGREE PARTLY, EXCEPTIONS NOTED

: DISAGREE FULLY, REASONS NOTED

0DOT PID (117607 ¢
D: COMMENT HAS BEEN SUPERSEDED BY DESIGN DEVELOPMENT
o . . E: QUESTION ONLY. ANSWER PROVIDED
Date:| Note to consultant: Please fill in this cell with the date that all responses were completed. F-NO ACTION REQUIRED
ACTION CURRENT
NO. SHEET NO COLOR COMMENTS COMMENTBY |REQDAB.C, QUESTIONS/RESPONSE TO CITY STATUS
DEF (OPEN/CLOSED)
133 55 #N/A rmvansickle
134 55 #N/A rmvansickle
135 55 Yellow rmvansickle
136 55 Yellow rmvansickle
137 55 Yellow rmvansickle
138 55 Yellow rmvansickle
139 56 #N/A rmvansickle
140 56 Yellow rmvansickle
141 56 #N/A rmvansickle
142 56 #N/A rmvansickle
143 56 #N/A rmvansickle
144 56 #N/A rmvansickle
145 56 #N/A rmvansickle
146 56 #N/A rmvansickle
147 56 #N/A rmvansickle
148 56 #N/A rmvansickle
149 56 #N/A rmvansickle
150 56 #N/A rmvansickle
151 56 Yellow rmvansickle
152 56 Yellow rmvansickle
153 56 Yellow rmvansickle
154 56 Yellow rmvansickle
155 56 Yellow rmvansickle
156 56 Yellow rmvansickle
157 56 #N/A rmvansickle
158 56 Yellow rmvansickle
159 1 Red rmvansickle
Please see minor floodplain comments & questions on p. 4 & 49. :
160 ! HIVA Renee VanSickle, 5202004 ! ’ fmvansickle
The required 3'-0" minimum horizontal separation is not being met
here. Itis evident that you are centering the maximum sized panel
over the existing 12" water main in an attempt to provide as much
161 58 A horizontal separation that the. current aIlignment fan Ipl)rovide: dahill
However you are only providing approximately 9"-11" of horizontal
clearance (out-to-out), which is not sufficient. Please revisit your
current design and alignment to meet this separation requirement.
Please verify & revise accordingly.
162 1 Red TLStewart
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FRA-161-15.80

Stage 3 Backcheck - 4th Review Comments

RESPONSE LEGEND

City of Columbus Project #: A: AGREE FULLY, revised per comment
B: AGREE PARTLY, EXCEPTIONS NOTED
0DOT PID #|117607 C: DISAGREE FULLY, REASONS NOTED
D: COMMENT HAS BEEN SUPERSEDED BY DESIGN DEVELOPMENT
L . . E: QUESTION ONLY. ANSWER PROVIDED
Date: :
Note to consultant: Please fill in this cell with the date that all responses were completed. F-NO ACTION REQUIRED
ACTION CURRENT
NO. SHEET NO COLOR COMMENTS COMMENTBY [REQDAB.C, QUESTIONS/RESPONSE TO CITY STATUS
D.EF (OPEN/CLOSED)
Drainage Report
166 1 Bright Green Sign and Seal
167 1 Red
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